
Előhang
A Libri-Bookline Zrt. örömmel támogat és 
hoz létre olyan eseményeket, amelyeken 
az irodalom kapcsolatot tud teremteni az 
olvasóval vagy a kultúra más területeivel, 
ezért a Libri és a Bookline több izgalmas 
program szervezésében is részt vesz a nyár 
folyamán. 

Egy már lezajlott eseménnyel kezdem ajánlóm: május 19-én átadtuk a 
Libri irodalmi díjakat. Ha lemaradtak róla, az ünnepélyes díjátadó gála 
visszanézhető az RTL Most! felületén. A gálaesten nemcsak a két díj 
talált gazdára, de a tíz döntős kortárs magyar művet is megidéztük a 
színpadon. 

Továbbra is a könyveknél maradva ajánlok egy csodálatos irodalmi 
programot. Az Ünnepi Könyvhéttel egy időben, június 9. és 12. között 
rendezik meg a Margó Irodalmi Fesztivált, amelynek a Bookline tíz éve 
kiemelt támogatója. Idén egy újdonsággal is készülünk, ugyanis a fesz-
tivál helyszínén, a Városmajori Szabadtéri Színpadnál állítják fel először 
a Bookline Teraszt, ahol az olvasás egy új, közösségi dimenzióját sze-
retnénk megmutatni: az olvasás mellett a könyvekről való beszélgetés 
is előtérbe kerül, és vásárlásra is nyílik lehetőség. A Margón mutatkozik 
be Litkay Gergely vezetésével a Bookline Zöld program is, valamint a 
Margó zárónapján Könyvcsere Pikniket is szervezünk, ahol remélhe-
tőleg több száz, már kiolvasott mű cserél majd gazdát, így segítve a 
könyvek újrahasznosítását. 

Jó szívvel ajánlom a 31. Művészetek Völgye Fesztivált Kapolcson, ahol 
változatos kulturális műsorokkal várják az érdeklődőket, köztük több 
olyan irodalmi előadás is lesz, amelyeket a Bookline Könyvteraszáról 
lehet majd élvezni. Nagyszerű rendezvény lesz az augusztus 4. és 6. 
között tartó Paloznaki Jazzpiknik is, ahol ezúttal a Libri a kicsiket szólítja 
meg a játékos-olvasós Meseösvénnyel, amelynek állomásain a gyere-
kek négy varázslatos  balatoni legendával ismerkedhetnek meg.

 Ha pedig személyes programajánlóimra kíváncsi az olvasó, örömmel 
hívom fel a fi gyelmet a Katona József Színház Apák és fi úk című elő-
adására, amit június 14-én játszanak, valamint a Szegedi Kortárs Balett 
Carmina Buranájára, amit június 5-én lehet látni Nemzeti Táncszínház-
ban. 

Sándor Gabriella
a Libri-Bookline Zrt. marketing- és kommunikációs igazgatója
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